



2018年1月31日安全理事会主席给秘书长的信

在2018年1月2日举行的仪式上，安全理事会新当选理事国的国旗庄严安放在安全理事会会议厅入口处，受到安全理事会候任理事国大使和代表团极其热烈的欢迎。如果没有你的支持和秘书处的得力协助，这一创新做法是不可能实现的。我们感谢你 and 礼宾处以及政治事务部、安全和安保部、新闻部有关工作人员提供协助，使这次仪式圆满成功。

安理会候任非常任理事国的新任期开始于1月，恰逢哈萨克斯坦担任安理会轮值主席，因此由该国为国旗安放仪式作了介绍。仪式的目的是确认国际社会信任这6个国家将秉持《联合国宪章》的理想，为维护国际和平与安全做出贡献。这次仪式也提供了一个合适机会，借以赞扬离任理事国做出不懈努力，以其出色的工作为安理会做出了贡献。仪式遵循应有礼节向安理会新任理事国政府致以敬意。这些理事国由联合国广大会员国选出，受命代表全体会员国着手解决当今世界面临的主要安全挑战。

安全理事会各理事国一致坚信，在秘书处的不断支持下，每年1月的国旗安放仪式将成为一个有意义的年度传统仪式。

你个人对这一努力的支持将使安理会当选理事国能够增强其为推进联合国所奉行宗旨和理想做出的重要贡献。

凯拉特·乌马罗夫(签名)

大使

